



Руководитель Центра социальной
и воспитательной работы

Храмынина

Наталья Владимировна

***Уважаемые сотрудники и студенты
Красноярского филиала Финуниверситета!***

Наш филиал — это сочетание традиций и инноваций в области экономического образования. Продолжая свои лучшие традиции, Красноярский филиал создает условия и возможности для научно-исследовательского и творческого развития, поддерживает культ знаний и стремление студенческой молодежи к достижению успеха.

Поздравляю всех с юбилеем нашего филиала и желаю, чтобы каждый из нас смог добиться всех поставленных целей и воплотить свои мечты в реальность. Пусть в стенах нашего филиала все будут целеустремленны, успешны, счастливы и оптимистичны.

Желаю всему коллективу здоровья, счастья, благополучия, новых открытий, смелых проектов и свершения творческих замыслов!



Студенческий совет общежития Красноярского филиала Финуниверситета

*Уважаемые студенты! Дорогие друзья!
Примите самые искренние, добрые поздравления по случаю
85-летия образования нашего филиала!*

Хочется поздравить всех преподавателей, студентов и выпускников филиала с этой знаменательной датой. Особую благодарность и признательность хотим выразить старшему поколению преподавателей, ветеранам филиала за их неоценимый вклад в становление и развитие экономической науки. Низкий вам поклон за вложенные в своих студентов знания, силы, мудрые слова поддержки. С вас мы берем пример. Вы дали нам огромный заряд энергии и любви к избранной профессии, которую мы пронесем по всей жизни и сохраним вместе с готовностью трудиться во благо нашей Родины и нести добро людям.

Чувство студенческой дружбы и братской солидарности мы также храним в наших сердцах. Незримые душевные нити связывают нас, студентов. Мы уверены, что коллектив филиала и далее будет вносить достойный вклад в развитие российской науки.





Заведующий
общезжитием №2

Качкин
Иван Викторович

Поздравляю всех с юбилеем нашего филиала!

Сердечно поздравляю коллектив филиала Красноярского финансового Университета с замечательной датой - 85-летием со дня рождения филиала. Сегодня филиал – современный исследовательский и преподавательский центр вносит огромный вклад в развитие отечественной науки. Мы радуемся нашим успехам, гордимся нашими достижениями.

От всей души поздравляю всех сотрудников и студентов со знаменательной датой и желаю дальнейших успехов, крепкого вам здоровья, сохранения производственных традиций, осуществления планов и уверенного взгляда в будущее!

Праздничного Вам настроения!





Воспитатель общежития

Русских

Екатерина Ивановна

Дорогие коллеги и студенты!

Сегодня нашему филиалу 85 лет! Много это или мало!? Я думаю, что это тот возраст, когда есть опыт, мудрость, но, вместе с тем молодость, бодрость, свежие идеи! Я поздравляю вас с этой замечательной датой и желаю всем работать в нашем филиале с огромным удовольствием и самоотдачей!

Пусть вам будет комфортно и уютно в коллективе!





Социальный педагог

Приподаева

Ольга Леонидовна

***Уважаемые студенты, преподаватели и выпускники
Красноярского филиала Финансового университета!***

За годы существования наш филиал добился впечатляющих успехов в экономической, педагогической, научно-исследовательской и других видах деятельности. Сегодня Красноярский филиал по праву считается одним из лучших учреждений средне-профессионального образования в Красноярском крае.

От всей души желаю коллективу филиала новых достижений в подготовке высококвалифицированных специалистов, дальнейшего развития и процветания.



Студенческий совет общежития Красноярского филиала Финуниверситета

*Уважаемые студенты, преподаватели и выпускники
Красноярского филиала Финансового университета.*

85 лет - это значимая дата, которая останется в сердцах каждого студента и выпускника нашего филиала.

От имени студентов общежития №1 поздравляем Красноярский филиал с днем рождения.

История нашего филиала неразрывно связана с историей нашей страны и экономики в целом. За 85 лет из стен филиала выпустилось ни одно поколение специалистов, навсегда вписавших в историю экономической школы России. Сегодня Красноярский филиал – современный исследовательский и преподавательский центр, который вносит огромный вклад в развитие отечественной науки. Мы радуемся успехам, гордимся нашими достижениями.

От всей души поздравляем студентов и сотрудников со знаменательной датой и желаем дальнейших успехов, процветания и благополучия!





Заведующий
общезитием №1

**Шипулина
Софья Викторовна**

Уважаемые студенты и сотрудники филиала!

От всего сердца поздравляю Красноярский филиал Финуниверситета с юбилеем! Процветания, больших творческих достижений, смелых проектов и новых открытий! Пусть в ваших стенах у студентов вырастают крылья, появляются и реализуются новые мечты, каждый день случается что-то незабываемое!

Желаю руководству и всему преподавательскому составу больших успехов в подготовке современных востребованных специалистов, а студентам – новых достижений в учебе!

